



Офицеры регионального СК и кадеты ведомственного кадетского класса поздравили женщин-участниц общественной организации "Жители блокадного Ленинграда" с Международным женским днем



В Мурманской общественной организации "Жители блокадного Ленинграда" прошла встреча, объединившая офицеров Следственного комитета, кадетов из ведомственного кадетского класса и женщин-участниц данной организации.

Истории женщин – жителей блокадного Ленинграда наполнены мудростью и трогательностью, представляя бесценный источник информации о событиях прошлого.

Одной из активных участниц организации является Людмила Петровна Вторая, отличающаяся не только активностью, но и хорошим организаторским талантом. Она с радостью организует встречи и поддерживает участников общественной организации, делая значимый вклад в



сохранение и передачу памяти о тех тяжелых временах.

Еще одной участницей встречи была Нина Карловна Ткаченко, девочка, оказавшаяся в Ленинграде во время блокады случайно. Переехав с семьей из города на Неве в Мурманск, Нина отправилась в Ленинград летом 1941 года вместе с отцом. Внезапно начавшаяся война застала их в северной столице, где Нине пришлось пережить страшные дни блокады, пока спустя два года она смогла вернуться домой к родителям.

Истории, рассказанные Валентиной Васильевной Ларюшкиной, и воспоминания Максимовой Софьи Васильевны действительно потрясающие и трогательные. Показательно, как уже в таком юном возрасте дети, подобно Софье, вынуждены были столкнуться с тяжелыми обстоятельствами войны и блокады. Их маленькие героические поступки, такие как тасканье воды для семьи, становятся примером силы и выживания, которую проявляли жители блокированного города.

Баканова Людмила Александровна, также пережившая блокаду, стала свидетелем и участницей великого подвига народа в борьбе против нацизма. Ее история, подобно истории Максимовой Софьи, напоминает нам о несокрушимой силе и выносливости, которые проявляли обычные люди в самых сложных временах.

Сотрудники регионального СК и кадеты в честь Международного женского дня выразили теплые слова женщинам, пережившим блокаду Ленинграда, пожелали им крепкого здоровья, как можно меньше хмурых дней, побольше сил и возможностей радовать окружающих своей добротой и мудростью.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) Ангелина Тенце

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области



08 марта 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1867146>